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	TEMATSKI SKLOP:  POROČILO

	VSEBINA:  Poročilo o dogodku


	CILJI

	· Učenci berejo poročilo.

· Izpišejo in povedo vse poglavitne podatke.

· Spoznajo, komu je namenjeno, kakšne so bistvene značilnosti sporočila.




	DIDAKTIČNI PRISTOPI

	METODE:
	OBLIKE:
	SREDSTVA:

	razlaga*
	frontalna*
	prosojnica, grafoskop

	govor/dialog, monolog*
	individualna*
	knjiga*

	delo z besedilom*
	skupinska
	videokaseta

	pisanje*
	delo v dvojicah*
	zvočni posnetek, kasetofon

	igranje vlog
	
	diapozitivi, diaprojektor

	delo vodeno z računalnikom
	
	TV sprejemnik, film

	sodelovalno učenje
	
	TV kamera

	doživljanje
	
	učni listi

	zaznavanje
	
	delovni učbenik*


	MEDPREDMETNE POVEZAVE:


	POTEK UČNE URE /neumetnostno besedilo

	

	1. DOŽIVLJAJSKO SPOZNAVNA MOTIVACIJA, NAPOVED UČNE ENOTE

· Kateri časopis največkrat primete v roke? Kaj vas najbolj pritegne v kakšnem dnevnem časopisju? Kako pa bi poimenovali oddajo na televiziji, ki podobno kot dnevno časopisje obvešča o dogodkih? Poročila -> več poročil. No, danes se bomo ukvarjali s poročilom o dogodku.  



	2. ANALIZA / SINTEZA

· Napišite naslov v zvezek: Poročilo o dogodku (NAPIŠI NA TABLO, vprašaj jih ali je to umetnostno ali neumetnostno besedilo) 

· Odprite delovne učbenike na strani 27 pod št. 23. Preberimo besedilo. Odprite vaje na strani 96, pod št. 23. //// Sedaj prosim rešite prvih pet nalog, rešitve napišite v zvezke -> pri 5. nalogi rešitev poročilo.

· Zakaj je to poročilo? Ker poroča o nekem dogodku. Kakšen je namen poročila? Poročilo na kratko in jedrnato obvesti bralce o nekem dogodku (ZAPIŠITE V ZVEZEK!) Kakšen je jezik, jezikovni slog v poročilu? Je jezik barvit in slikovit, z veliko metaforami? Objektiven. //// Na katera temeljna vprašanja mislite, da mora odgovoriti poročilo? Dobro poročilo mora odgovoriti na pet K-jev: kdo, kaj, kje, kdaj, zakaj in kako -> iščite odgovore na vprašanja v besedilu. ZAPIŠI V ZVEZEK!

· Da bi lažje razumeli bistvene prvine poročila, ga bomo primerjali s pripovedjo. NA TABLO NAPIŠI: 

PRIPOVED/umet. besedilo

POROČILO/neumet. besedilo

1. osebni vtisi

1. dejstva

2. napeto, stopnjevano prikazovanje

2. stvarno, neosebno prikazovanje

3. izrazno bogat jezik

3. natančno izražanje

· Sedaj pa rešite v delovnem zvezku 6., 13., 16., 17., 19., 20., 21., 22., 24., 25. nalogo. (NAPIŠI NA TABLO!)

· Na fotokopiji dobijo dva primera slabega poročila (preberi, komentiraj, kaj manjka)

· preberem sklepni del Mance Košir
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